

息县:聚力改善人居环境

信阳消息(徐维余江) 9月3日,在息县小茴店镇张老庄村,该镇党员干部穿着整齐的志愿者服装,戴着标志性的小红帽,拿起扫帚、火钳、铁锹等工具,对所属镇公路周边及政府院的垃圾和淤泥进行清理……

这是息县聚力改善人居环境的一个缩影。

息县是省级贫困县。截至目前,全县仍有29个贫困村1.24万贫困户3.27万贫困人口尚未脱贫。县委、县政府立足县情,把农村人居环境整治与脱贫攻坚工作紧密结合,按照“三无一规范一眼净”要求,创新思路,主动作为,聚力改善农村人居环境,助力脱贫攻坚。

该县紧紧盯住农村人居环境改善的重大政策机遇,充分调动和激发基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,通过访民情、纳民

言、谋民利、行民主、助民富“五民”行动,采取悬挂条幅、发放宣传册等方式,大力宣传改善农村人居环境的主要内容和重大意义,切实提升广大群众的环保意识和卫生意识。

为补齐农村文化服务设施短板,息县严格按照“七个一”(一个文化广场、一个文化活动室、一个简易舞台、一个宣传栏、一套文化器材、一套广播器材、一套体育设施器材)标准,加快建设一批村级综合文化服务中心。县政府按照农业人口每人每年10元的标准拨付改善农村人居环境专项经费850万元,实现全县348个农业村全覆盖,主要解决当前农村亮化、绿化、美化、垃圾处理、污水治理等问题;拿出4140万元专项经费,在全县选定140个重点村,按照每村30万元的标准,用于建设垃圾资源分拆中

心及配套基础设施。政策的补助,撬动群众参与积极性,从而实现了小政策撬动大社会。目前,路口乡弯柳树村、杨店乡张围孜村、小茴店镇张老庄村等7个垃圾资源分类中心作为第一批试点已基本竣工,其余133个农村垃圾资源分类中心8月底前可全面开工建设。

与此同时,通过广泛动员,充分发挥党员、创业成功人士、致富能人、返乡创业爱心企业家的示范带动作用,以户促点带面,全面掀起人居环境整治高潮。目前,已有40余家房地产企业参与到改善人居环境助推脱贫攻坚工作,共计捐款300余万元,为全县45个贫困村近300个贫困户提供每人每月500元公益性岗位,具体负责打扫村内垃圾,既实现了帮困带贫目的,又实现了村庄常态化保洁。



昨日,记者在罗山县产业集聚区纵横电子科技有限公司生产车间看到,工人们正在各自的生产线上紧张忙碌着。该公司是一家集研发、生产、销售为一体的LED亮化光源专业生产企业。公司一期投资到位后,可实现年产4亿片LED模组、广告光源,带动就业300余人。

本报记者
马保群 摄

县区

传真

浉河区吴家店镇 精准整治环境

信阳消息(张敏)入秋后,浉河区吴家店镇紧抓气温回落的有利时机,着力集镇文明创建,组织各工作组、执法队、综治办、保洁公司等精兵强将,以集镇主次干道、农贸市场为核心,开展“精准整治”行动,不断提升集镇形象和当地居民幸福指数。

“精准整治”就是不仅要整治大街小巷,而且以街道一家一户为单位和抓手,出击占道经营。针对街道、市场乱停乱放、乱倾乱倒等乱象,印制宣传纸、提示牌,对群众和商贩进行“一对一、面对面”宣传教育,在菜市场周边,增设禁停、指示、警告标牌,施画停车标线,实现了“抬头有牌,低头有线”,规范出店经营,劝离流动摊点,规范非机动车,做到“精准整治”全覆盖。

平桥区审计局 收看廉政动漫

信阳消息(平和)为进一步增强审计干部廉洁从审理念,筑牢拒腐防变思想防线,9月4日,平桥区审计局组织全体干部职工观看了廉政动漫《第一次的代价》。

动漫画面直观生动、寓意深刻,使全局干部职工行为上有对照、思想上有触动、灵魂上有震撼。观看后,大家纷纷表示,通过此次活动,进一步加深了对职务犯罪危害性的认识,增强了职务犯罪的防范意识。在审计工作中要时刻保持清醒的头脑,正确对待人民赋予的权力。要加强自我学习,树立正确的人生观和价值观,提高党性修养和廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,自觉抵制各种诱惑,经受住得与失、公与私、权与法等各方面的考验。